

## 星爸萌娃扎堆荧屏真人秀

## “星二代”成萌宝“偶像”



电视节目对其受众总是有一种舆论指导的能力,特别是对正在成长的孩子们。模仿学习能力强的孩子看到的一些事情也都会依葫芦画瓢的按照自己所看,根据心中所想的模仿出来。这些从孩子们玩的过家家游戏里模仿爸爸妈妈和模仿灰太狼捉喜羊羊就能看出。而近期电视荧屏上扎堆出现的星爸萌娃真人秀节目也拥有了一众小粉丝,这些小粉丝在观看节目的同时,甚至把萌娃们当做自己的偶像,一举一动也都以偶像为行动准则。

家住市中区美亚华都小区的季女士的宝宝睿睿今年6岁,以前,调皮的睿睿每天在妈妈上班后都会把妈妈下的命令当耳旁风,不顾奶奶的叮嘱,坐在电脑前一坐就是一天。吃饭也不好,还要奶奶满屋子追着喂饭。因为家里就一个孩子,老人家对睿睿也几乎是言听计从,从来没有反对过睿睿,顶多也就是言语上说一下,并不会采取行动。直到5岁多,睿睿还是一如既往的不会自己吃饭,每天对着电脑玩游戏、看动画片,这一坏习惯让季女士非常头疼。最近一段时间,季女士发现儿子明显懂事多了,而且主动要求吃饭时不让别人喂饭。这让季女士在感觉儿子懂事之余又相当诧异。经过一段时间的观察,季女士发现了儿子变化的原因。“睿睿变乖就是因为最近电视上扎堆放的《爸爸去哪儿》、《爸爸回

来了》等一系列星爸萌娃的真人秀。他非常喜欢看这两个节目,正是这个节目,把小孩子的一些行为放大到电视上,类似一面镜子。对比之下,睿睿感觉到自己做的也不好,也就慢慢地跟着电视上的一起改正了。”

据季女士说,电视节目上各种年龄段的孩子都有,从《爸爸回来了》里年龄最小不到2岁的甜心,到《爸爸去哪儿》里年龄最大的黄多多。每个年龄段的孩子都有,节目中每个孩子也都有碰撞,睿睿最喜欢的就是《爸爸去哪儿》第一季里的天天和第二季里的黄多多。

“有一天我问睿睿节目里的人物,他告诉我,天天是暖男,多多什么都懂,任务也都能完成。姐姐每次都哭什么都不,最讨厌她。我紧接着就说,那你要像谁学习。他就告诉我,要像谁谁谁学

习。”季女士说,“就在上期的《爸爸回来了》,睿睿就很看不惯吴欣怡还不如奥莉自立能力强,还需要爸爸喂饭。睿睿第二天就宣布自己要独立吃饭,不要别人喂。学习拿筷子的认真劲儿让我感到非常骄傲。”

现在这些真人秀节目里的星二代已经成为了睿睿的偶像和行为准则。“每天只要睿睿不乖的时候,我就会说,你看电视上天天都会怎么怎么样做,要成为小男神,你还差点儿呢。一说话,睿睿就会立刻照做。有些看着困难,他不愿意做的事情,我就学着电视上弄个任务卡,拿着手机跟着拍摄。游戏的同时还能让睿睿单独把事情完成,既锻炼了他的独立能力,也促进了我们的感情,缩小了代沟。”季女士如是说。

(记者 刘一单)



## 龙泉荷花美

7月1日,记者在滕州市龙泉广场看到荷花盛开,吸引了众多市民和摄影爱好者观看和拍照。(特约记者 侯志龙 摄)

“飙车党”出没  
居民受骚扰

5日晚上,滕州市民周先生和朋友聚会后在回家的路上,差点被“飙车一族”撞倒,骑摩托车的小青年回头“鄙视”了他一眼便扬长而去。“小区里,大路上都能听到声音特别响的摩托车轰鸣声,从夜间11点能持续到凌晨两点,附近居民忍无可忍。”周先生家住上海通盛花园,他经常上夜班。最近周先生下夜班回家的时候经常会遇见“飙车党”肆无忌惮地在大马路上飙车,而且有的人连防护帽都没有。

当晚11点,记者来到周先生所说的北辛路路段,等了二十分钟左右,从龙泉路和北辛路交汇的转盘处迎面驶来了三辆摩托车,三辆摩托车速度奇快,几乎是并排行驶,而且全开着大灯,摩托车隆隆的轰鸣声让人心颤。和记者一起观看“赛事”的周先生说:“幸好路上人少,这样的速度真是太危险了。”在市政府广场休闲的一位市民告诉记者:“我经常回去的很晚,每次回家的时候,偶有遇到小青年骑着摩托车狂奔,他们的路线不仅在北辛路上,善国路、解放路也是他们的活动区域,因为那些道路比较宽敞。”他还告诉记者,飙车党的成员都是小青年。

“飙车党”横行,也让许多靠近道路的小区居民苦不堪言。“夜深人静睡得正香的时候,突然被这像飞机飞来的声音惊醒。醒了之后就很难入睡,搞得第二天上班一点精神都没有。”家住七彩阳光城靠近龙泉路的杨先生说道。住在解放大桥附近的刘女士告诉记者,因为夜间摩托车声音过大,自己两岁的女儿被吓醒多次,醒了就哭,这令她很是烦恼。

然而,记者在采访中得知,飙车的危害不仅是扰民,最大的隐患还是安全问题。有市民讲道,夜间横冲直撞的摩托车很是危险。“我从北辛路上骑着电动车往家走,两辆摩托车从身后飞驰而过,还没等我反应过来,摩托车就已经跑很远了,身边一阵风吹过,差点把我车子掀翻,回到家还心有余悸。”周先生建议说,飙车是违反交规,百害而无一利的危险运动,已经危及到了社会公共安全,相关部门加大查处力度刻不容缓。

(记者 姚付林)

## 取款忘拔银行卡 着急!

自动柜员机“智能回收”化险为夷



住在市中区新苑小区50多岁的张先生在7月2日发现银行卡不见了。经过回忆、查找,原来银行卡遗落在自动取款机里了。7月3日,张先生终于从取款机所属的银行找回了丢失多日的银行卡。

张先生说,他前几天都没有用到银行卡,所以没有意识到卡丢了。直到7月2日,他打算取钱的时候找不到银行卡,才慌了起来。卡里还有七八万元的存款,要是被人取走了损失可就大了。于是,他赶紧登录了网上银行查看,发现钱并没有少,这才松了口气。但在家找了下午都没有找到。“我女儿告诉我可以去银行补办一张,可是我不甘心,觉得卡还是可以找着的。女儿又登录网上银行,帮我

找出最后一次用卡是在6月28日,在小区的自动取款机里取了500块钱。年纪大了,有些事回忆不起来,不确定当时有没有把卡拿回来。要是我把卡忘在取款机里被人拿走可就麻烦了。在家里又找了一遍没结果,于是我决定第二天去丢卡的取款机那里找找。”张先生说。

7月3日,张先生来到小区的自动取款机附近查找。但由于此取款机只是银行的一个取款网点,并没有人工服务。取款

机附近的保安告诉张先生,此网点属于塔塔埠的工商银行。于是,张先生抱着试试看的心里来到塔塔埠工行,向工作人员询问有没有回收到的银行卡。出乎意料的是,问过张先生的卡号后,工作人员拿出一小打银行卡,并从里面抽出了张先生的那张。出示过身份证,经过系统核实,并在《吞没卡领取确认书》上签字后,张先生顺利地拿到了丢失的银行卡。

“工作人员拿的那一打银

行卡都是被存取款机‘回收’的。他们告诉我,由于经常有人在存取款后忘了取出银行卡,所以工作人员每天都会清理被吞没的银行卡,并回收到的银行,等着储户来认领。”张先生说,“同时,为了防止后面办银行业务的人冒用前面的人遗失的银行卡,在存取款机无操作20到30秒后,存取款机便会‘吞掉’银行卡。幸亏如此,我才能找回我的银行卡。”

(记者 杨晓斐)